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 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP)  

KURIKULUM 2013 

TAHUN PELAJARAN 2020/2021  

 

Nama Sekolah  : SDN PEPE 

Kelas / Semester  :  6 /1 

Tema                         :  Selamatkan Makhluk Hidup 

Sub Tema                   :  Ayo, Selamatkan Hewan dan Tumbuhan (Sub Tema 3) 

Pembelajaran ke :  5 

Alokasi waktu          :  4 X 25 Menit 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah membaca informasi tentang ASEAN dan kondisi geografisnya,siswa mampu 
menyebutkan kehidupan sosial budaya, ekonomi, dan politik dari dua negara ASEAN dengan 
benar. 

2. Setelah berdiskusi, siswa mampu menulis laporan tentang kehidupan sosial budaya, ekonomi, 
dan politik dari dua negara ASEAN dengan benar. 

3. Setelah melakukan uji coba dengan warna, siswa mampu menemukan pewarnaan patung 
yang tepat. 

4. Dengan bahan pewarna yang ada, siswa mampu mendesain patung dengan lebih terampil 
 

B. MEDIA, ALAT PEMBELAJARAN 
1. Teks ASEAN 
2. Laporan tentang kehidupan sosial budaya, ekonomi dan politik dari negara ASEAN 
3. Pewarna patung 
4. Buku teks siswa  Tema 1: Selamatkan Makhluk Hidup 
5. Buku teks guru. Tema 1: Selamatkan Makhluk Hidup 

 
C. METODE PEMBELAJARAN 

Pendekatan Pembelajaran : Saintifik. 
Metode Pembelajaran   :  E-Learning 

  
D. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa membaca teks 
2. siswa menulis laporan tentang kehidupan sosial budaya, ekonomi, dan politik dari dua negara 

ASEAN 
3. Siswa mewarnai patung 

 
E. PENILAIAN  

1. Penilaian Sikap : Ketekunan, Disipiln,kreatifitas, kerapian  dan tanggung jawab 
2. Penilaian Kinerja : ketepatan penemuan ide pokok, proses dan hasil akhir komik 

 
 

 
Mengetahui 

Kepala Sekolah, 

 

 

Endang Kusmariyatun,S.Pd, MM 

NIP. 19640401 198504 2 002 

Sedati, 5 Agustus 2020 

Guru Kelas VI-C 

 

 

Ni’matur Rochmah, S.Pd 

NIP. -  
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